Em nome de Deus, pela pátria e pelo progresso de Princesa, declaro aberta a 4ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa.

Solicito ao Secretário que faça a leitura de uma passagem bíblica.  
Pois o Senhor, o seu Deus, é Deus misericordioso; ele não os abandonará, nem os destruirá, nem se esquecerá da aliança que com juramento fez com os seus antepassados (Deuteronômio cap. 4, versículo 31).

EXPEDIENTE

- Solicito ao Secretário que faça a leitura da Ata da 3ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 8ª Legislatura.
- Coloco em discussão a ata; quem for a favor fique como está e quem for contra se manifeste. 
- Aprovada a ata. 

Para a sessão de hoje temos as seguintes preposições: 
[bookmark: _Hlk156207259][bookmark: _Hlk187828205]
[bookmark: _Hlk187674807]• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.09/2025 DE 21 DE FEVEREIRO DE 2025: “Altera o artigo 104 da Lei Complementar n. 22 de 30 de dezembro de 2014, e o artigo 43 da Lei Complementar n. 23 de 30 de dezembro de 2014 e dá outras providências.”
· Coloco em discussão o Projeto.
· Não havendo mais discussão, coloco em primeira votação, quem estiver a favor fique como está e quem for contra se manifeste.

Passo as indicações ou requerimentos.




Passo então a palavra livre.




[bookmark: _GoBack]Nada mais havendo a tratar encerro esta sessão. Convoco os senhores Vereadores para a 5ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa, no dia 04 de março de 2025, às 18:00 horas.
