Em nome de Deus, pela pátria e pelo progresso de Princesa, declaro aberta a 20ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa.

Solicito ao Secretário que faça a leitura de uma passagem bíblica.  

[bookmark: _Hlk156207259][bookmark: _Hlk187828205]“Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os teus planos serão bem-sucedidos” (Provérbios 16:3).
- Solicito ao Secretário que faça a leitura da Ata da 19ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 8ª Legislatura.
- Coloco em discussão a ata; quem for a favor fique como está e quem for contra se manifeste. 
- Aprovada a ata. 

Para a sessão de hoje temos as seguintes preposições:


Projeto de Lei n. 26 de 16 de Junho de 2025: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR CONCURSO PÚBLICO PARA ESCOLHA DE NOVO HINO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PRINCESA/SC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
· Coloco em discussão o Projeto.
· Não havendo mais discussão, coloco em SEGUNDA VOTAÇÃO, quem estiver a favor fique como está e quem for contra se manifeste.  

Projeto de Lei n. 27 de 20 de Junho de 2025: “INSTITUI POLÍTICA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, ESTABELECE PROGRAMA DE CONCESSÃO DE INCENTIVOS DESTINADO AO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO MUNICÍPIO DE PRINCESA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
· Coloco em discussão o Projeto.
· Não havendo mais discussão, coloco em PRIMEIRA VOTAÇÃO, quem estiver a favor fique como está e quem for contra se manifeste.  



Passo as indicações ou requerimentos.



Passo então a palavra livre


[bookmark: _GoBack]Nada mais havendo mais nada a tratar encerro esta sessão. Convoco os senhores Vereadores para a 21ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa, no dia 30 de Junho de 2025, às 18:00 horas.
